
 

 2018  -                                                                                            ديسمبر 5 المدرسة الإعدادية النموذجيةّ بالمنزه 
 …أساسي  الأستاذة زينب التكارى                                                                                                                                      الثامنة   

 
     ……  الرقم…………. ..............    اللقب ...................…………………………الاسم 

                                                         أتمم الجدول التالي بـ  صحيح أو خطأ   ن) 4  (1تمرين عدد  )1
 يقبل القسمة 85128العدد 
  في نفس الوقت8 و3على 
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  أحسب       )1
    
   
 2   (x  و  y و t   و z   أعداد صحيحة نسبيةّ    حيث  yx tzو ≤ ≥   
yz قارن بين    −−4و   − xt 

15;7  علما أن    )3 −=−= acab   ;    2−=− ba 
  حيث  H  وGو  : F  و E  أحسب c  و  b و a بدون حساب 

 )3(2 baF baE  و  =×− 22 )2(  و=−+ cbaG −= ) و  ) )1(1 +−= baH 
            ن)4(3تمرين عدد 

  التالية  : Fلتكن العبارات 
 

                                                         إلى جذاء عوامل أنّ F) بينّ بعد التفكيك  1
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  F أنشر وأختصر     )2  
P  . 

 ن)                                           6 (4تمرين عدد 
 ] .BC منتصف [J  حيث O معينّ مركزه  ABCDتأمّل الرسم التالي حيث  

 علل    ؟Oبالنسبة لـ (AB)ما هو مناظر المستقيم   ) 1 
  علل  ؟J بالنسبة لـ (AB)) ما هو مناظر المستقيم  2
   ’A  في النقطة (CD)  يقطع (AJ)) المستقيم 3
 J  متناظرتان بالنسبة لـ ’A و Aأ)  بينّ أنّ   

 Cمتناظرتان بالنسبة لــ  ’A و   D ب) أستنتج  أن
    J  بالنسبة لـO  مناظرة ’Oج) ابن 

 (’CO)  ┴  (A’B)بينّ أنّ    
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